ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой за 2015 год
Дата проведения: 27 мая 2016 года

Место проведения: ул. Центральная, д. 22, каб. 1
Время проведения: 17.30

На публичных слушаниях присутствовали: Временно исполняющий полномочия главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета, И.О. главы местной администрации ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой, депутаты муниципального совета ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой, муниципальные служащие ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой, жители поселка Металлострой.

Основание проведения публичных слушаний:

Распоряжение Временно исполняющего полномочия главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета № 7-Р от 06 мая 2016 года «О проведении публичных слушаний по проекту решения об утверждении отчета об исполнении бюджета ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой за 2015 год» опубликовано в газете «Вести Металлостроя» № 5 (28) от 13 мая 2016 года.

Председатель публичных слушаний: 

Махортов С.А. – Временно исполняющий полномочия главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета;

Секретарь публичных слушаний: 

Еропкина И.А.– главный бухгалтер муниципального совета ВМО Санкт-Петербурга поселок Металлострой.

Повестка публичных слушаний:

1.Рассмотрение проекта решения об утверждении отчета об исполнении бюджета ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой за 2015 год

Председатель публичных слушаний Махортов С.А. открыл публичные слушания.

Слушали: 


Председателя публичных слушаний Махортов С.А., который довел до сведения присутствующих Распоряжение Временно исполняющего полномочия главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета № 7-Р от 06 мая 2016 года «О проведении публичных слушаний по проекту решения об утверждении отчета об исполнении бюджета ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой за 2015 год»
Выступили:


И.О. главы местной администрации ВМО Санкт-Петербурга поселок Металлострой А.И. Цупка.
Цупка А.И. – Как вы видите из проекта решения, бюджет за 2015 год исполнен по доходам в сумме 70650,2 тыс. руб., по расходам – 53689,3 тыс. руб., профицит – 16960,9 тыс. руб. 
Екимов В.В. – по доходам бюджет исполнен на 117,8 % от запланированных доходов, по расходам – на 85,0% от запланированных расходов. В основном, неисполненные назначения сложились из-за экономии от проведения конкурсных процедур, в том числе по исполнению госполномочий по уборке и санитарной очистке.
Махортов С.А. – Предлагаю принять проект решения об утверждении отчета об исполнении бюджета ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой за 2015 год за основу и вынести на рассмотрение муниципального совета.

Голосовали: «за» - единогласно

Председатель публичных слушаний



С.А. Махортов 
Секретарь публичных слушаний




И.А. Еропкина
