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     Санкт-Петербург

заседания Муниципального совета

(Санкт-Петербург, поселок Металлострой, ул. Центральная, д. 22/ ул. Центральная, д.12 , начало заседания в 17.00, окончание заседания в 18.57).

Первая сессия Пятого созыва, заседание первое (первое с начала года), очередное.

Председательствующий – Нечипорук И.Н. (старейший депутат Муниципального Совета Внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва, присутствующий на заседании муниципального Совета). 

Число депутатов, установленное действующим Уставом Муниципального образования - 10.

Число избранных депутатов - 10.

Присутствовали 6 депутатов из 10 избранных: Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н.
Необходимый кворум для открытия заседания и принятия решений имеется.

Приглашенные:

Представитель администрации Колпинского района Санкт-Петербурга Савранский О.И.
Присутствующие:

Представители общественности.

Повестка дня: 

1.Рассмотрение проекта решения «Об утверждении регламента Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок  Металлострой Пятого созыва».

2.Информация об утверждении выборов депутатов Муниципального совета  внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва, признании их состоявшимися и действительными (по избирательному округу №1, №2).

3.Об образовании рабочих органов заседания муниципального Совета.

4.Об утверждении полномочий счетной комиссии.

5,6.Рассмотрение проекта решения «Об избрании Главы Муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального совета».
7,8.Рассмотрение проекта решения «Об избрании заместителя Главы Муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального совета».
9.Разное.
Заседание открыто в 17.00.

ВЫСТУПИЛИ:

Нечипорук И.Н. – добрый вечер, уважаемые коллеги, Избирательная комиссия внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой 15 сентября 2014 года на основании протоколов об итогах голосования с избирательных участков, образующих многомандатные избирательные округа№ 1 и № 2, определила результаты выборов депутатов Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой пятого созыва по многомандатным избирательным округам № 1 и № 2 и приняла соответствующие решения № 32-1 и 32-2, которые были опубликованы 29 сентября 2014 года. Избраны 10 депутатов, которые были уведомлены о настоящем заседании, у нас имеется кворум для начала заседания и принятия решений, первое заседание Муниципального совета Пятого созыва объявляется открытым, поздравляю избранных депутатов с победой на выборах.
По техническим причинам заседание Совета провести в помещении муниципального Совета Санкт-Петербург, поселок Металлострой, ул. Центральная, д. 22 не представляется возможным, в связи с чем, предлагается продолжить заседание Совета в СПб ГБУ «Дом культуры им.В.В.Маяковского» по адресу: Санкт-Петербург, поселок Металлострой,  ул. Центральная, д.12.

РЕШИЛИ:



Провести заседание Совета в СПб ГБУ «Дом культуры им.В.В.Маяковского» по адресу: Санкт-Петербург, поселок Металлострой,  ул. Центральная, д.12.
Результаты голосования (17.05): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н. (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно.
Нечипорук И.Н. – объявляется перерыв на 10 минут.
Перерыв закончен (17.15)
ВЫСТУПИЛИ:

Нечипорук И.Н. – еще раз добрый вечер, заседание муниципального Совета продолжено в помещении СПб ГБУ «Дом культуры им.В.В.Маяковского» по адресу: Санкт-Петербург, поселок Металлострой,  ул. Центральная, д.12
Предлагается утвердить представленную повестку дня. Есть ли у вас в отношении повестки дня какие-либо иные предложения, изменения, дополнения, проекты решений? Нет. Прошу вас утвердить представленную повестку дня.
РЕШИЛИ:



Утвердить представленную повестку дня.

Результаты голосования (17.19): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н. (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно.
1. СЛУШАЛИ:


Нечипорук И.Н. – Вашему вниманию представляется проект решения «Об утверждении регламента Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок  Металлострой Пятого созыва». В соответствии с Регламентом мы будем осуществлять проведение заседаний Совета.
ВЫСТУПИЛИ:


Горелова Н.А. – предлагаю статью 2 Регламента дополнить: «Местом проведения заседаний Совета, является помещение Совета. По решению Главы МО или большинства из присутствующих депутатов заседание Совета может быть проведено в другом здании (помещении)».
Александров Б.В. – поддерживаю данное предложение.
Нечипорук И.Н. – ставлю на голосование представленный проект решения «Об утверждении регламента Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок  Металлострой Пятого созыва» с учетом предложений депутатов. Прошу голосовать.
РЕШИЛИ:


Принять представленный проект решения с учетом предложений депутатов (решение от 30.09.2014 № 1/2 «Об утверждении регламента Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок  Металлострой Пятого созыва» прилагается).
Результаты голосования (17.27): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н.  (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно.
2. СЛУШАЛИ:


Нечипорук И.Н.  – В соответствии со статьей 3 Регламента довожу до вашего сведения, что 14 сентября 2014 г. в г. Санкт-Петербург, поселке Металлострой наряду с губернаторскими выборами состоялись выборы в органы местного самоуправления. 

Согласно Решениям Избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой №32-1 от «15» сентября 2014 г., №32-2 от «15» сентября 2014 г. выборы депутатов Муниципального совета  внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва признаны состоявшимися и действительными, так же были утверждены протоколы о результатах выборов (по избирательному округу №1, №2).
Избранными депутатами Муниципального совета  внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва являются:

1. Александров Борис Васильевич

2. Антонова Наталия Ивановна   

3. Горелова Наталья Анатольевна 
4. Жуков Борис Яковлевич
5. Клементьев Денис Вячеславович   

6. Махортов Сергей Алексеевич 
7. Нечипорук Ирина Николаевна   
8. Новожилова Людмила Семеновна

9. Шах-Назаров Вадим Станиславович 
10. Шипкова Татьяна Николаевна  

Еще раз поздравляю избранных депутатов с победой на выборах.
РЕШИЛИ:


Принять информацию к сведению (17.30).   
3. СЛУШАЛИ:


Нечипорук И.Н.  – В соответствии с Регламентом нам необходимо приступить к образованию рабочих органов заседания: председательствующего, временного секретариата и счетной комиссии. Практика показывает, что оптимальные составы – один депутат - временный секретарь и три депутата члены счетной комиссии. Какие будут предложения по временному секретарю? В его задачи входит ведение технической записи протокола заседания на период до избрания секретаря Совета. Также как рабочий орган нам следует создать счетную комиссию. Прошу депутатов высказать свои предложения в ее состав.

ВЫСТУПИЛИ:


Горелова Н.А. – предлагаю председательствующим на данном заседании избрать Нечипорук И.Н., а в состав счетной комиссии включить депутата Клементьев Д.В. 

Нечипорук И.Н. – предлагаю ввести в качестве временного секретаря депутата Махортова С.А. Председателем счетной комиссии предлагаю депутата Александров Б.В., он справится с работой хорошо. Прошу включить в состав счетной комиссии депутата Антонову Н.И.

Махортова С.А. – председателя счетной комиссии изберут члены счетной комиссии самостоятельно.

Нечипорук И.Н. – еще предложения есть в отношении кандидатур в составы рабочих органов заседания? По председательствующему? Возражения есть? Нет. Тогда ставлю на голосование представленный проект решения с учетом предложений депутатов. Прошу голосовать.

РЕШИЛИ:


Принять представленный проект решения с учетом предложений депутатов (решение от 30.09.2014 № 1/3 «Об утверждении Председательствующего на заседании, временного секретаря и счетной комиссии Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок  Металлострой Пятого созыва» прилагается).
Результаты голосования (17.45): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н.  (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно.

Нечипорук И.Н. – избранным органам приступить к работе.

Председательствующий – Нечипорук И.Н.
Временный секретарь  -  Махортов С.А.
Счетная комиссия - Александров Б.В., Антонова Н.И., Клементьев Д.В.
4. СЛУШАЛИ:

Александрова Б.В. – уважаемые депутаты, предлагаю вам на утверждение протокол счетной комиссии №1, согласно которого Председателем счетной комиссии избран Александров Б.В., секретарем Антонова Н.И. и членом комиссии Клементьев Д.В.
Нечипорук И.Н. – Уважаемые депутаты, есть ли у вас какие-либо предложения? Выступления? Вопросы? Если нет, предлагается утвердить протокол счетной комиссии №1.
РЕШИЛИ:


Утвердить протокол счетной комиссии №1.

Результаты голосования (18.03): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н.  (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно.

5. СЛУШАЛИ:


Нечипорук И.Н. – уважаемые депутаты, теперь мы можем приступить к выборам Главы Муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального совета, проект решения у вас есть. Какие будут предложения по кандидатурам? 
ВЫСТУПИЛИ:


Махортов С.А. – выдвигаю кандидатуру депутата Гореловой Н.А.
Нечипорук И.Н. – альтернативные предложения будут? 

Горелова Н.А. – выдвигаю кандидатуру депутата Антоновой Н.И.
Антонова Н.И. – я беру самоотвод. 

Горелова Н.А. – согласие баллотироваться подтверждаю. Я работаю в районе не первый год, меня многие знают, оправдаю ваше доверие, если оно мне будет оказано, готова ответить на ваши вопросы. 

Вопросов не поступило.

Нечипорук И.Н. – Уважаемые депутаты, есть ли у вас какие-либо предложения? Выступления? Нет вопросов. Тогда прошу счетную комиссию приступить к процедуре голосования. Дополнительно сообщаю, что голосование тайное бюллетенями. Подтверждение или несогласие с выдвинутой кандидатурой отмечается в бюллетени оставлением или вычеркиванием ФИО кандидата.

Проходит процедура тайного голосования (18.10-18-20)
СЛУШАЛИ:


Председателя счетной комиссии по результатам тайного голосования бюллетенями

РЕШИЛИ:


Принять представленный проект решения (решение от 30.09.2014 № 1/4 «Об избрании Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета» прилагается)
1. Утвердить  протокол №2 от 30.09.2014 года заседания счетной комиссии муниципального Совета поселка Металлострой об итогах тайного голосования по избранию Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета.
2. Горелову Наталью Анатольевну считать избранной на должность Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета на срок полномочий муниципального Совета пятого созыва.


Результаты голосования (18.24): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н.  (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно.
6. СЛУШАЛИ:

Нечипорук И.Н. – уважаемые депутаты, в соответствии со статьей 130 Конституции РФ, статьей 36 Федерального закона от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 27 Закона Санкт-Петербурга от 23сентября 2009г. N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», статьями 19, 22, 26, 27 Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой предлагаю вам проект решения «Об избрании на должность Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета» внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва депутата муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва ГОРЕЛОВУ Наталью Анатольевну на срок полномочий муниципального Совета.
РЕШИЛИ:


Избрать на должность Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва депутата муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва ГОРЕЛОВУ Наталью Анатольевну на срок полномочий муниципального Совета.
Результаты голосования (18.30): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н.  (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно (решение от 30.09.2014 № 1/4-1 «Об избрании Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета» прилагается).
Нечипорук И.Н.- Уважаемая Наталья Анатольевна, от лица жителей и депутатов муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва поздравляю Вас с избранием на должность Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета.

Горелова Н.А.- Уважаемые депутаты, благодарю Вас за оказанное доверие, оправдаю трудом на благо жителей нашего Металлостроя и Колпинского района.

Нечипорук И.Н.- Уважаемая Наталья Анатольевна, в соответствии с Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой приступить к выполнению своих обязанностей.
7. СЛУШАЛИ:


Нечипорук И.Н. – уважаемые депутаты, теперь нам необходимо выбрать Заместителя Главы Муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального совета, проект решения у вас есть. Какие будут предложения по кандидатурам? 

ВЫСТУПИЛИ:


Горелова Н.А.– выдвигаю кандидатуру депутата Махортова С.А. 

Нечипорук И.Н. – альтернативные предложения будут? 

Антонова Н.И. – поддерживаем. 

Махортов С.А. – согласие баллотироваться подтверждаю. Оправдаю ваше доверие, если оно мне будет оказано. 

Вопросов не поступило.

Нечипорук И.Н. – Уважаемые депутаты, есть ли у вас какие-либо предложения? Выступления? Нет вопросов. Тогда прошу счетную комиссию приступить к процедуре голосования. Повторно напоминаю, что голосование тайное бюллетенями. Подтверждение или несогласие с выдвинутой кандидатурой отмечается в бюллетени оставлением или вычеркиванием ФИО кандидата.

Проходит процедура тайного голосования (18.30-18-35)

СЛУШАЛИ:


Председателя счетной комиссии по результатам тайного голосования бюллетенями

РЕШИЛИ:


Принять представленный проект решения (решение от 30.09.2014 № 1/5 «Об избрании Заместителя Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета» прилагается)

1.
Утвердить  протокол №3 от 30.09.2014 года заседания счетной комиссии муниципального Совета поселка Металлострой об итогах тайного голосования по избранию Заместителя Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета.

2.
Махортова Сергея Алексеевича считать избранным на должность Заместителя Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета на срок полномочий муниципального Совета пятого созыва.


Результаты голосования (18.37): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н.  (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно.
8. СЛУШАЛИ:

Нечипорук И.Н. – уважаемые депутаты, в соответствии со статьей 29 Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой предлагаю вам проект решения «Об избрании на должность Заместителя Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета» внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва депутата муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва МАХОРТОВА Сергея Алексеевича на срок полномочий муниципального Совета.

РЕШИЛИ:


Избрать на должность Заместителя Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва депутата муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва МАХОРТОВА Сергея Алексеевича на срок полномочий муниципального Совета.

Результаты голосования (18.40): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н.  (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно (решение от 30.09.2014 № 1/5-1 «Об избрании Заместителя Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета» прилагается).
Нечипорук И.Н.- Уважаемый Сергей Алексеевич, от лица жителей и депутатов муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва поздравляю Вас с избранием на должность Заместителя  Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета.

Махортов С.А.- Уважаемые депутаты, благодарю Вас за оказанное доверие, все свои силы и знания буду использовать на благо жителей нашего Металлостроя и Колпинского района.

Нечипорук И.Н.- Уважаемый Сергей Алексеевич, в соответствии с Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой приступить к выполнению своих обязанностей.
9. РАЗНОЕ.

1.СЛУШАЛИ:


Горелова Н.А. – Я в настоящий момент не могу вступить в должность главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета. Предлагаю рассмотреть вопрос о продлении полномочий главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета четвертого созыва до момента моего вступления в должность.
РЕШИЛИ:


В соответствии с решением муниципального совета № 1/4 от 30.09.2014г. «Об избрании главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета» 

Продлить полномочия главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета четвертого созыва Шипковой Татьяны Николаевны до вступления в должность главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета пятого созыва Гореловой Натальи Анатольевны. (решение от 30.09.2014 № 1/5-2 «О продлении полномочий главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета четвертого созыва» прилагается).

Результаты голосования (18.47): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н.  (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно.
2.СЛУШАЛИ:

Нечипорук И.Н. – В соответствии с абз. 6 п. 12 ст. 37 Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой официальное опубликование производится в средствах массовой информации, как правило, в учрежденной органом местного самоуправления муниципального образования газете «Вести Металлостроя» и газете «ОКНО». 
В связи с необходимостью опубликования и обнародования решений и действий Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой Пятого созыва предлагаю утвердить бланк Муниципального Совета (проект прилагается) и рекомендовать Главе муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета Гореловой Н.А. использовать все возможные средства  для обеспечения возможности ознакомления граждан с принятыми решениями, в том числе в распространяемых на территории поселка Металлострой газетах, использование стендов, радио и телевидения, распространение буклетов, др. изданий, размещение в сети Интернет.
РЕШИЛИ:


Утвердить бланк Муниципального Совета (проект прилагается) и поручить Главе муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета Гореловой Н.А. использовать все возможные средства  для обеспечения возможности ознакомления граждан с принятыми решениями, в том числе в распространяемых на территории поселка Металлострой газетах, использование стендов, радио и телевидения, распространение буклетов, др. изданий, размещение в сети Интернет.
Результаты голосования (18.50): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н.  (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно.
3.СЛУШАЛИ:

Нечипорук И.Н. – Предлагаю, во исполнение требований действующего законодательства поручить Главе муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета Гореловой Н.А. создать комиссию по передаче дел муниципального образования. Уведомить депутата Шипкову Т.Н. о нечинении препятствий легитимно избранному руководству муниципального образования в принятии дел.

РЕШИЛИ:


Поручить Главе муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального Совета Гореловой Н.А. создать комиссию по передаче дел муниципального образования. Уведомить депутата Шипкову Т.Н. о нечинении препятствий легитимно избранному руководству муниципального образования в принятии дел.
Результаты голосования (18.55): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н.  (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно.
4.СЛУШАЛИ:

Горелову Н.А. – Предлагаю назначить очередное заседание муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой на 08.10.2014 года в 17-00. 

РЕШИЛИ:


Назначить очередное заседание муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой на 08.10.2014 года в 17-00.  
Результаты голосования (18.57): «за» Александров Б.В., Антонова Н.И., Горелова Н.А., Клементьев Д.В., Махортов С.А., Нечипорук И.Н.  (6), «против» нет, «воздержались» нет, не голосовавших нет. Решение принято единогласно.
Нечипорук И.Н. – Уважаемые депутаты, благодарю вас за проделанную работу.

На этом первое заседание Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок  Металлострой Пятого созыва объявляется закрытым.


Заседание закрыто в 18.57.

Председательствующий                                                         


Нечипорук И.Н.
Временный секретарь                                                                         

Махортов С.А.
Глава муниципального образования, 
исполняющего полномочия 
председателя муниципального Совета





Горелова Н.А.
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