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Всего депутатов: 10
Присутствовало: 6
Антонова Н.И.

Махортов С.А.

Шах-Назаров В.С.
Новожилова Л.С. 

Жуков Б.Я.
Клементьев Д.В. 

Отсутствовало: 4
Александров Б.В.

Горелова Н.А. 

Шипкова Т.Н. 

Нечипорук И.Н.

Приглашенные:
Повелий А.А. – Глава администрации Колпинского района Санкт-Петербурга
Логвиненко Ю.В. – Заместитель главы администрации Колпинского района

Егорова Н.Н. – начальник отдела организационной работы и 

взаимодействия с органами местного самоуправления

Киселева Е.Ю. – депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
Ермоченко П.А. – помощник прокурора Колпинского района

Цупка А.И. –Заместитель главы местной администрации 

Давыдова Л.И. – главный специалист-юрист муниципального совета

Соколова И.В. – специалист 1 категории местной администрации

Жители поселка

За открытие заседания голосовали единогласно.
Утверждение протокола № 33 от 20 декабря 2016г.

Голосовали 



единогласно
Протокол утвержден.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ

1. Проведение выборов председателя постоянной комиссии по законности и предпринимательству

Докладчик: Антонова Н.И.

2. Информация с совещаний, коллегий, семинаров

Докладчик: Антонова Н.И.

3. Об уборке внутридворовых территорий и тротуаров на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой.

Докладчик: Цупка А.И.
4. О возможности присвоения поселку Металлострой статуса города.

Докладчик: Давыдова Л.И.

5. О внесении изменений и дополнений в Устав ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой.

Докладчик: Давыдова Л.И.

6. Об определении даты следующего заседания муниципального совета и повестки заседания.

Докладчик: Антонова Н.И.

За включение в повестку дня 1 вопроса. 
Антонова Н.И. – Кто-нибудь из депутатов принял для себя решение о возможности возглавить комиссию по законности и предпринимательству?

Новожилова Л.С. – Мы надеемся, что Шипкова Т.Н. согласится стать председателем комиссии, как только ей позволит состояние здоровья.

Решили:

Рассмотрение 1 вопроса перенести на следующее заседание муниципального совета.

Голосовали:



единогласно
За включение в повестку дня 2 вопроса. 
Голосовали:



единогласно
Решили:

Рассмотрение 2 вопроса включить в повестку дня.
За включение в повестку дня 3 вопроса. 
Голосовали:



единогласно
Решили:

Рассмотрение 3 вопроса включить в повестку дня.
За включение в повестку дня 4 вопроса. 
Голосовали:



единогласно
Решили:

Рассмотрение 4 вопроса включить в повестку дня.
За включение в повестку дня 5 вопроса. 
Вступили:

Антонова Н.И. – Для рассмотрения вопроса о внесении изменений в Устав необходимо присутствие как минимум семи депутатов, поэтому предлагаю перенести этот вопрос на следующее заседание муниципального совета.

Голосовали:



единогласно
Решили:

Рассмотрение 5 вопроса перенести на следующее заседание муниципального совета.
За включение в повестку дня 6 вопроса. 
Голосовали:



единогласно
Решили:

Рассмотрение 6 вопроса включить в повестку дня.
Антонова Н.И. – Также предлагаю сегодня рассмотреть вопрос (7) по поступившему в наш адрес обращению ветеранов НИИЭФА им. Д.В. Ефремова по вопросу увековечивания в поселке Металлострой памяти подвига советского народа.
Голосовали:



единогласно

Решили:

Рассмотрение 7 вопроса включить в повестку дня.
Шах-Назаров В.С. – Прошу рассмотреть вопрос (8) по обращениям жителей, поступивших в адрес муниципального совета.

Голосовали:



единогласно

Решили:

Рассмотрение 8 вопроса включить в повестку дня.
Антонова Н.И. – Предлагаю сначала рассмотреть вопрос 7.

Голосовали:



единогласно

По седьмому вопросу – информация по обращению ветеранов НИИЭФА им. Д.В. Ефремова по вопросу увековечивания в поселке Металлострой памяти подвига советского народа слушали главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Антонову Н.И.

Антонова Н.И. – Предоставляю слово Главе администрации Колпинского района Повелию А.А.
Повелий А.А. – (поздравил с наступившими праздниками и пожелал успехов присутствующим и поселку Металлострой в целом) – 10 февраля будет подведение итогов деятельности района за 2016 год. Я считаю, что очень важно доносить информацию до жителей поселка. Я привез в подарок небольшой сувенир – карту Колпинского района и хотел бы остановиться на важном аспекте – развитие дорог. Вечная проблема – узкое Петрозаводское шоссе, переезд, крупногабаритные автомобили. Ведутся работы по строительству дороги из промзоны с выходом на ул. Софийская. Окончание работ – 3‑й квартал 2018 года. Это облегчит ситуацию на Петрозаводском шоссе. Также в конце 2017 года будет введена в эксплуатацию станция метро Южная в Шушарах. В перспективе трасса для легкорельсового трамвая протяженностью 12,7 км: метро Южная – Колпино – далее вдоль ул. Софийская. В 2019 году ул. Оборонная будет соединена с Лагерным шоссе. Реконструкция Петрозаводского шоссе – в 3 квартале 2017 года планируется получение проектной документации, согласно которой предусматривается расширение до шести полос плюс одна резервная полоса под легкорельсовый трамвай. Окончание проектирования дороги от  ООО «Силовые машины» до ул. Загородная протяженностью 1,3 км - декабрь 2017г. До 01 марта 2017 года должен быть определен источник финансирования работ по строительству пешеходного перехода от станции Ижоры. 

Другая актуальная проблема на сегодня для жителей – шум от железной дороги. Сначала железная дорога отказывалась проводить шумоизоляцию, но было проведено большое совещание по этому вопросу и РЖД согласились с необходимостью установки шумоизоляционных щитов. Также прокуратура выдвинула требование по установке этих щитов.

Дом у озера – сдача 1 квартал 2017 года. Благодаря Васаженко А.П. – главе местной администрации п. Металлострой и Костровой Е.А. – главе муниципального образования Усть-Ижора, было найдено, куда уводить воду, подтапливающую дом. Вокруг этого дома нужно сделать одну из рекреационных зон в поселке, тем более что к октябрю 2017 года это озеро будет очищено.


Строительство детского сада приостановлено, так как жители дома возразили против подключения детского сада к теплоузлу, расположенному в их доме.

Строительство школы по ул. Садовая-Полевая – был расторгнут контракт по строительству. В настоящее время заключили новый контракт и к декабрю 2017 года школа будет построена.

Крытый спортивный комплекс на ул. Пушкинская – завершено проектирование и, будем надеяться, во 2 квартале 2017 года начнется строительство.


Строительство храма – в течение 2 квартала 2017 года будут проведены публичные слушания. На сегодня настоятелем храма определен о. Сергий из Усть-Ижоры.


27 января состоится совещание по подъездной дороге к административному зданию железной дороги по ул. Железнодорожная, д. 17.


Фонтаны у ДК им. В.В. Маяковского – осуществляется передача на баланс Водоканала, чтобы эти фонтаны в сезон работали постоянно.


Ремонт сквера у ДК им. В.В. Маяковского – проект готов, но на этот год финансирование не выделено. Если по поправкам мы получим финансовые средства в этом году, то вопрос будет только в том, успеем ли мы их освоить до конца года. И если компетентные лица убедят нас, что это возможно, сквер будет сделан уже в этом году.


Со спортивной площадкой по ул. Богайчука, 14 вопрос решен. Конечно, все сразу не сделать, но можно не ждать разбивки дорожек, а уже начинать высаживать растения.


Уже нужно начинать готовиться к 86-й годовщине со дня основания поселка Металлострой. Хороший формат – разбить праздник на два дня: первый день – торжественные, праздничные мероприятия, второй день – спортивные мероприятия. Нужно готовить шествие, подарки жителям: детские площадки и т.п.

Строительство станции скорой помощи – как только будет заключен контракт – это февраль, нужно будет освободить 12 участков и к концу года станция будет построена.


Относительно празднования Дня Победы. В предыдущие годы 9-го мая мы собирались на площади у ДК им. В.В. Маяковского, шли до воинского захоронения на Петрозаводском шоссе, которое перекрывали на это время. Далее, митинг, минута молчания, возложение. Затем, шествие по Петрозаводскому шоссе, которое опять приходилось перекрывать, в Сквер Памяти поколений, где проходил еще один митинг, выступления школьников. Хочется отметить, что места там весьма мало и стоять людям неудобно. После окончания митинга все расходились. Поэтому было предложено следующее: 6-го мая – мы чествуем победителей, в том числе и живых, а 9-го мая – возложение и траурные мероприятия, что и было сделано в прошлом году. Поэтому мы вместе с местной властью спланировали проведение праздника с разбивкой на два дня. Поступило обращение от председателя Совета ветеранов НИИЭФА по этому поводу. В оконцовке праздника, мы, конечно, сделаем так, как Вы просите, но сценарий рассчитан на два дня.
Выступили:

Хухарев В.В. - Председатель Совета ветеранов НИИЭФА – Ветераны НИИЭФА разного возраста. Молодая часть ветеранов согласна с тем, что праздник нужно разделить на два дня. А старшее поколение категорически против этого. Поэтому предлагаю провести рабочее совещание по этому вопросу.

Повелий А.А. – Предлагаю встретиться с ветеранским активом и совместно с Главой поселка Антоновой Н.И. провести рабочее совещание.

Решили:


Принять к сведению информацию по обращению Совета ветеранов НИИЭФА им. Д.В. Ефремова по вопросу увековечивания в поселке Металлострой памяти подвига советского народа и провести рабочее совещание по вопросу проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы 9 мая 2017 года.
Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
По второму вопросу - Информация с совещаний, коллегий, семинаров слушали главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Антонову Н.И.

Антонова Н.И. – 22 декабря 2016 года состоялось заседание Коллегии администрации Колпинского района Санкт-Петербурга. 27 декабря – заседание антинаркотической комиссии. 28 декабря – совещание с руководителями органов местного самоуправления муниципальных образований Колпинского района.

Решили:

Принять к сведению информацию с совещаний, коллегий, семинаров.
Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
По третьему вопросу - Об уборке внутридворовых территорий и тротуаров на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой слушали заместителя главы местной администрации Цупка А.И.

Цупка А.И. – Уборку осуществляет ОАО «Автодор», на субподряде две организации – ООО «Гарант-Сервис» и ООО «Рыбацкое – Стройсервис». Техники – 6 единиц, 43 дворника, плюс привлечено 8 человек для очистки дорожек и пескопосыпки. С начала этого года на посыпку израсходовано 346 тонн песка. Вывезено 310 м куб. снега. Выдано 3 предписания, 2 исполнено, 1 еще в работе.
Решили:


Принять к сведению информацию Заместителя главы местной администрации Цупка А.И. об уборке внутридворовых территорий и тротуаров на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой. Доложить о состоянии дел по уборке внутридворовых территорий и тротуаров поселка на заседании муниципального совета в феврале 2017 года.
Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
По четвертому вопросу - О возможности присвоения поселку Металлострой статуса города слушали главного специалиста-юриста муниципального совета Давыдову Л.И.

Давыдова Л.И. – Мы обратились с этим вопросом в администрацию Колпинского района. Полученный ответ очень пространный, но сказали, что этот вопрос должен решаться с одобрения наших профильных комитетов: Комитета финансов, Комитета по взаимодействию с органами местного самоуправления, а также районной администрации. Но в первую очередь должно быть принято решение муниципальным советом о преобразовании
Решили:


Принять к сведению информацию о возможности присвоения поселку Металлострой статуса города и продолжить работу по данному вопросу.
Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
По шестому вопросу - Об определении даты следующего заседания муниципального совета и повестки заседания слушали главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Антонову Н.И.
Антонова Н.И. – Предлагаю провести следующее заседание муниципального совета 28 февраля 2017 года.

Решили:

Провести следующее заседание муниципального совета ВМО Санкт‑Петербурга п. Металлострой пятого созыва 28 февраля 2017 года в 18‑00

Голосовали:




единогласно
Дата утверждена.
Решили:

Включить в повестку дня очередного заседания муниципального совета, следующие вопросы: 

1. Проведение выборов председателя постоянной комиссии по законности и предпринимательству.

2. Информация с совещаний, коллегий, семинаров.

3. Об уборке внутридворовых территорий и тротуаров на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой.

4. О преимуществах присвоения поселку Металлострой статуса города.

5. О внесении изменений и дополнений в Устав ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой.

6. Отчет Главы муниципального образования перед депутатами муниципального совета о результатах деятельности за 2016 год.

7. Отчет председателей постоянных комиссий о проделанной работе за 2016 год.

8. Об определении даты следующего заседания муниципального совета и повестки заседания.

Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
По восьмому вопросу – О целесообразности разработки нового официального сайта органов местного самоуправления п. Металлострой слушали главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Антонову Н.И.

Антонова Н.И. – В наш адрес поступили обращения жителей об установке лежачего полицейского возле дома 8 по ул. Богайчука и приобретении палатки с переносной печкой для туристического клуба «Заозерье».
Выступили:

Давыдова Л.И. – Эти обращения уже переданы в комиссию по благоустройству и комиссию по законности и предпринимательству. По поводу финансирования на эти цели вопрос нужно решать с местной администрацией.
Решили:


Направить запрос в местную администрацию о возможности решения вопроса по обращениям жителей п. Металлострой об установке лежачего полицейского возле дома 8 по ул. Богайчука и приобретении походного инвентаря для туристического клуба «Заозерье».
Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
Все вопросы, вынесенные на заседание совета, рассмотрены полностью.

Утверждение Решения № 34
Голосовали:




единогласно

Председательствующий на заседании



Н.И. Антонова
муниципального совета

Технический секретарь МС





И.А. Еропкина
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