ПРОТОКОЛ № 38
заседания муниципального совета пятого созыва внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой










п. Металлострой










Санкт- Петербург










08 июня 2017г.









Всего депутатов: 10
Присутствовало: 6
Махортов С.А.

Шах-Назаров В.С.
Клементьев Д.В. 

Нечипорук И.Н.

Шипкова Т.Н.
Александров Б.В.

Отсутствовало: 4
Горелова Н.А. 

Антонова Н.И.

Новожилова Л.С. 

Жуков Б.Я.
Приглашенные:
Васаженко А.П. –глава местной администрации

Соколова И.В. – специалист 1 категории местной администрации

Савранский О.И. - главный специалист отдела организационной работы и взаимодействия с органами местного самоуправления
Ермоченко П.А. – помощник прокурора Колпинского района

Жители поселка

За открытие заседания голосовали единогласно.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ

1. Проведение выборов председателя постоянной комиссии по законности и предпринимательству.

Докладчик: Антонова Н.И.

2. Информация с совещаний, коллегий, семинаров.

Докладчик: Антонова Н.И.

3. Перспективы развития парка Зима-лето.
Докладчик: Шах-Назаров В.С.

4. О присвоении звания «Почетный житель поселка Металлострой».
Докладчик: Махортов С.А.
5. О рассмотрении кандидатур на вступление в Общественный совет.

Докладчик: Антонова Н.И.

6. О рассмотрении заявлений на выход из состава Общественного совета.

Докладчик: Антонова Н.И.

7. О внесении изменений в наименование Общественного совета ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой.

Докладчик: Антонова Н.И.

8. О возможности реализации сертификатов на поездку, выданных футбольной команде.

Докладчик: Васаженко А.П.

9. Об определении даты следующего заседания муниципального совета и повестки заседания.

Докладчик: Махортов С.А.
Махортов С.А. – Предлагаю проголосовать за повестку дня в целом за исключением вопросов: 1, раз нет кандидатур; 2, так как Антонова Н.И. в отпуске, а она должна была докладывать по этому вопросу; 5,6, нет необходимости рассматривать сейчас, так как практически через месяц заканчиваются полномочия действующего Общественного совета и будет формироваться новый состав.

Давыдова Л.И. – Вопрос 7 тоже предлагаю снять, так как если вносить изменение в наименование Общественного совета и делать его при Главе муниципального образования, тогда придется создавать второй общественный совет при местной администрации.

Решили:

Утвердить повестку заседания, за исключением 1, 2, 5, 6, 7 вопросов.

Рассмотрение 1 вопроса перенести на следующее заседание муниципального совета.
Голосовали:



единогласно
Махортов С.А. – Есть дополнительные вопросы?

Выступили:
Нечипорук И.Н. – Вопрос (10) по финансированию проведения второго дня празднования Дня поселка.
Давыдова Л.И. – Предлагаю включить в повестку вопрос (11) о формировании нового состава Общественного совета.

Решили:

Рассмотрение 10, 11 вопросов включить в повестку дня.
Голосовали:



единогласно
Махортов С.А. – Нас присутствует 6 депутатов, а депутат Александров Б.В., как он меня предупредил, очень ограничен во времени, поэтому предлагаю сначала рассмотреть вопрос 4.
По четвертому вопросу - О присвоении звания «Почетный житель поселка Металлострой» слушали временно исполняющего полномочия главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Махортова С.А.

Махортов С.А. – Поступило два ходатайства на присвоение звания «Почетный житель муниципального образования поселок Металлострой» Быкову А.Н. и Павлюченкову В.Ф. Согласно Положения о присвоении звания «Почетный житель», кандидатуры сначала должны быть рассмотрены на заседании комиссии, состоящей из председателей постоянных комиссий совместно с Главой муниципального образования. Поэтому предлагаю прервать заседание муниципального совета для проведения заседания комиссии.

Объявлен перерыв.

Махортов С.А. – Комиссии приняла решения о представлении муниципальному совету двух кандидатур для присвоения звания «Почетный житель муниципального образования поселок Металлострой»: Быков А.Н. и Павлюченков В.Ф. Предлагаю приступить к проведению процедуры тайного голосования по присвоению звания «Почетный житель муниципального образования поселок Металлострой»
Махортов С.А. – Нужно определить количественный состав счетной комиссии. Предлагаю – 3 человека.

Решили:
Избрать счетную комиссию по проведению тайного голосования для присвоения звания «Почетный житель муниципального образования поселок Металлострой» в количестве 3-х человек
Голосовали:



единогласно

Шипкова Т.Н. – Предлагаю включить в состав комиссии: Махортова С.А., Нечипорук И.Н., Клементьева Д.В.

Голосовали:



единогласно

Решили:
Утвердить бюллетень для проведения тайного голосования для присвоения звания «Почетный житель муниципального образования поселок Металлострой»
Голосовали:



единогласно

Объявлен перерыв.

После перерыва председатель счетной комиссии Нечипорук И.Н. ознакомила присутствующих с протокол счетной комиссии №1 от 08 июня 2017г. о распределении обязанностей среди членов счетной комиссии.
Решили:
Утвердить протокол счетной комиссии №1 от 08 июня 2017г. о распределении обязанностей среди членов счетной комиссии.
Голосовали:



единогласно

Председатель счетной комиссии Нечипорук И.Н. опечатала урну для голосования.
Решили:
Включить в бюллетень для тайного голосования две кандидатуры: Быков А.Н. и Павлюченков В.Ф.
Голосовали:



единогласно

Председатель счетной комиссии Нечипорук И.Н. раздала бюллетени для проведения тайного голосования. 

Председательствующий на заседании Махортов С.А. попросил всех присутствующих, кроме депутатов муниципального совета, покинуть помещение на время проведения тайного голосования. 

Объявлен перерыв для подсчета голосов.

После перерыва председатель счетной комиссии Нечипорук И.Н. зачитала протокол счетной комиссии № 2 от 08 июня 2017г. по проведению тайного голосования для присвоения звания «Почетный житель муниципального образования поселок Металлострой»:

Всего бюллетеней – 6
Признано действительными – 6
Результаты голосования:

Быков А.Н. – «За» - 6
Павлюченков В.Ф. – «За» - 6 
Решили:
Утвердить протокол счетной комиссии № 2 от 08 июня 2017г. по проведению тайного голосования для присвоения звания «Почетный житель муниципального образования поселок Металлострой».
Голосовали:



единогласно

Решили:






Присвоить звание «Почетный житель муниципального образования поселок Металлострой»

· Быкову Александру Николаевичу;

· Павлюченкову Владимиру Федоровичу.
Голосовали:



единогласно

Вопрос утвержден.

По третьему вопросу - Перспективы развития парка Зима-лето слушали депутата муниципального совета Шах-Назарова В.С.
Шах-Назаров В.С. – Я сейчас оформляю, администрация Колпинского района требует, чтобы я быстрее подал на регистрацию, так как у них нет понимания: согласуют мне – не согласуют, я надеюсь, что согласуют, но в рамках последних событий, мне кажется, что могут быть проблемы. Дальнейшее развития парка в рамках вложений моих или каких-либо инвесторов я не вижу. Если я говорил, что будем брать три участка, то будем брать два участка, если получится, на которых находится каток и рядом с катком. Парковку в рамках муниципального контракта засыпали, там, где она планировалась, ее, по всей видимости, не будет, поэтому нет смысла брать эту территорию в аренду. Без парковки, сейчас мы согласовываем ряд мероприятий спортивных, без парковки нам не войти в реестр объектов спортивных, потому что там есть специальные требования. Многие требования, такие как видеонаблюдение и т.д. и т.д. мы можем пройти. На место выезжал Дунаев, который как раз согласовывал все эти мероприятия. Мероприятия мы сейчас будем проводить, но надо, чтобы объект вошел в реестр спортивных объектов, но нужна парковка. Предлагаю обсудить всем депутатам, какие перспективы развития вы видите для развития парка, возможность привлечения бюджетных средств, внебюджетных средств. Может быть, есть предложения, где что разместить – там только хоккейная коробка, остальная территория практически свободна. Также было совещание по поводу пешеходного перехода, Анатолий Анатольевич поддержал, что должно быть два пешеходных перехода: у Технологического проезда и вот здесь (показывает на плане). Но кто занимается этим вопросом непонятно: полтора года назад этот вопрос поднимался, а сейчас пришел новый человек и оказалось, что этим вопросом никто не занимался. Протоколов заседаний нет, с кого спрашивать непонятно. Со светом: если я беру в аренду, и мы за нее платим, то я смогу получить свет, но его дотянут только до коробки, освещать другую часть мы не планируем. Также мне интересно, как будет подстригаться парк. Хотелось бы, чтобы был план, когда Автодор или кто там это должен делать, будет стричь, чтобы я знал, с кого я могу спрашивать, чтобы не ходил не попрошайничал: «Когда подстригут, когда подстригут?».
Выступили:

Шипкова Т.Н. – Андрей Павлович, а к кому эта территория сейчас относится?
Васаженко А.П. – Это зона общего пользования.

Шипкова Т.Н. – А она сейчас как-то убирается, есть какой-то график покоса?

Васаженко А.П. – Убирается как территория общего пользования, покос 3-4 раза в год.

Шах-Назаров В.С. – Я вот только немного не понимаю: Андрей Павлович вроде хочет, а Александр Иванович, говорит, не может.

Шипкова Т.Н. – Нет, подожди, пожалуйста, ты, как ответственный, как депутат, можешь сделать запрос в нашу администрацию, чтобы они тебе дали полностью: график уборки, график покоса.

Шах-Назаров В.С. – Я вот, например, знаю, что возле стоянки тоже должны стричь газон, но я стригу его сам. Он тоже, наверное, входит в какой-то план и конечно, если я буду просить и напоминать: «Газон, газон, газон…», то мне его, наверное, подстригут. Но мне не хочется каждый раз просить. Должен быть план, что раз в месяц стрижется газон, и кто-то должен этот план исполнять. Чтобы не было, так что трава растет и растет, а ты ходишь и просишь: «Когда подстригут, когда подстригут?» Я так толком и не понял из ответа администрации: зона И находится там где парковка, там где Технологический проезд, где пятачок, где сначала планировали сделать дутыш, потом планировали разбить тропинки, потом вроде как согласовали с главой района, чтобы сделать вход с этой стороны (показывает на плане) к детской площадке, но не получилось сделать.
Махортов С.А. – А не получилось почему?

Александров Б.В. – Там будет немножко неудобно. Нужно сделать дорожки.
Шах-Назаров В.С. – Там будет сделано, но за внебюджетные средства.

Шипкова Т.Н. – А у нас есть что-то в этом году в бюджете, я не помню просто, Андрей Павлович? Именно по той территории.
Васаженко А.П. – Уважаемые депутаты, сразу хочу сказать по поводу: «Андрей Павлович хочет, а Александр Иванович не может» - принцип единоначалия у нас никто не отменял: глава местной администрации, к вашему сведению, у нас Васаженко Андрей Павлович, он принимает решения и несет полную ответственность за эти решения. Поэтому Александра Ивановича здесь приплетать не надо, предупреждаю сразу. Это первое. Второе. Так как это территория общего пользования, и не в аренде, на сегодняшний день, мы вольны вкладывать туда бюджетные средства. Мы сейчас вложили в том объеме, чтобы привести картину после всего дикого ужаса, который там творится, гаражи и т.д., это планово-поступательно и у нас работа идет системная. Единственный момент, это который связан с парковкой, наиболее правильно, на мой взгляд, перед окнами жилого дома для того, чтобы не было конфликта с жителями, потому что уже такие возгласы раздаются, и опрос жителей пусть и небольшой показал, что не нужны им автомобили перед окнами, газующие, прогревающиеся и зимой, и летом, плюс сигнализации, которые срабатывают и т.д. и начинают сразу говорить не про парковку, а про автостоянку, даже в грубой форме, вплоть до того, что говорят, вон есть там автостоянка, пусть и пользуются ею, она где-то наполовину не загружена. Ну, такие товарищи тоже есть. Ну, и в принципе, картина, которая на сегодняшний день вырисовывается, абсолютно правильное было решение, мы в дополнение к тому правому берегу, если становиться лицом к Питеру на левый берег смотрим, я вчера поднялся на гору, посмотрел, очень красивая картина: зеленый массив в виде лужайки для отдыха населения. Поэтому мы с Вадимом Станиславовичем посмотрели, там большая территория за гаражами. Мы сейчас напишем письмо в КГА с просьбой эту территорию дать нам возможность отпроектировать там парковку нормальную, полноценную с подъездными путями и тогда можно будет на эти цели направить бюджетные средства дабы облегчить бремя восстановления, благоустройства благоустроенной зоны. По поводу пешеходных переходов: нам в этом вопросе оказывает помощь районная администрация в лице Семакина Ю.В. – отдел по законности и правопорядку, да, правильно Вадим Станиславович сказал, что люди, которые приезжают, как будто бы вновь назначенные и у них одна цель затянуть весь этот процесс, начинаются всякие нюансы: и подсветка должна быть, и уличное освещение должно быть двойное, т.е. с увеличенным количеством люксов, подходы нужно сделать, поэтому вопрос сложный в комплексе. Более того, Анатолию Анатольевичу я докладывал некоторое время назад о том, что нам позволило КГА на территории ближе к Технологическому проезду выделило нам участок для проектирования зоны отдыха, небольшой, но для того, чтобы там сделать пешеходный переход, как раз для входа в пешеходную зону для того, чтобы пользоваться этой территорией, не только на травке разложиться, но и зоной отдыха, скамеечками и т.д., ну, то есть если благоустраиваем, то благоустраиваем прилично, полноценно, с пользой для жителей поселка. По поводу косьбы: эта территория входит в перечень территорий, которые обслуживаются за счет средств, которые выделены на исполнение госполномочий, покос предусмотрен, и мы неоднократно это делали и в прошлом году - три раза в год в летний период покос будет осуществляться.
Шах-Назаров В.С. – Когда будет первый покос?
Васаженко А.П. – Хоть на следующий день, если трава выросла, то можно. Управляющий компании уже приступили к покосу на внутридворовой территории. По нашей территории, которую мы обсуждаем, там, где мы только посадили траву, косить же не надо, а на той стороне,… если нужно, в ближайшее время направим туда людей для покоса.

Махортов С.А. – Андрей Павлович, а план покоса составляется по факту «выращивания травы» или как планируется?

Васаженко А.П. – Нет, есть определенные сроки. Просто не могут одновременно покосить во всем поселке, поэтому они уже с 1 июня приступили, уже начали косить.

Махортов С.А. – Я так понял Вадима Станиславовича, что основной вопрос «Когда?», когда начнут косить на обсуждаемой территории, в какие сроки и сколько раз?

Васаженко А.П. – Там пока по пояс нет травы.

Махортов С.А. – То есть по факту ему нужно будет обращаться?
Васаженко А.П. – Основная информация, это то, что эту работу сделают за него за деньги бюджета.

Александров Б.В. – По поводу парковки: если парковочные места сделать, то насколько оно вообще планировалось? Если оно, допустим, в пределах десяти машин, то, наверное, это более реально?
Васаженко А.П. – Нет, там большая парковка.
Шах-Назаров В.С. – Парковка на сорок машино-мест.

Александров Б.В. – Она должна быть вдоль дороги?

Шах-Назаров В.С. – Да, в рамках той концепции, которую мы нарисовали. Мы могли бы сделать ее меньше или сделать эко-парковку, сделать тем то же самый газон. Я понимаю, что это хоть какой-то выход, которого раньше вообще не было. Сейчас мы сделали запрос в КГА.

Васаженко А.П. – Парковка - это не так просто, нужно сделать проект

Шах-Назаров В.С. – Когда еще будет этот проект? Этот год мы ждем КГА, следующий год будем заказывать проект, то есть в лучшем случае через два года, в 2019 году появится парковка, а шла речь о том, что эта парковка появится еще прошлой весной.
Васаженко А.П. – Но самое главное, что Вадим Станиславович не сказал, мы писали два запроса в КГА и нам дали отказ на эту территорию, поэтому мы там парковку сделать не можем. Нам дали маленький кусочек территории, вот этот, как я сказал для зоны отдыха возле Технологического проезда, в низинке.
Шах-Назаров В.С. – Чтобы депутаты были в курсе и знали, да, сделали так, но я видел это, и я не понимаю, почему у нас получились некоторые несогласия и недопонимания, не знаю, почему так получилось. Я видел, что на сорок машино-мест, что они будут просто засыпать эту землю, которую они засыпали сверх двух миллионов моих денег, которые были потрачены на текущий проект. Андрей Павлович тоже пытался способствовать, но только один бетонный завод дал на 100 тысяч, а это всего пять машин, а это размазалось, даже на дорогу не хватило, а мы говорим про такую отсыпку, мы отсыпали площадь 4 тыс. м кв.
Васаженко А.Н. – Мы рассчитывали на благоприятный исход, но поскольку там зона И – инженерия, сети, нам не разрешили, значит, мы не можем сделать проект за бюджетные деньги, значит, мы не можем вложить из бюджета ни копеечки.

Махортов С.А. – Ну, и получается, что следующий запрос в КГА, тоже не известно, какой будет ответ или известно уже?

Шах-Назаров В.С. – Учитывая, что там высоковольтная линия, зона и будет автоматически продлеваться туда. В связи с согласованиями, которые мы проходили, по поводу того, что мы будем брать, мы тоже находимся подальше от этой линии. Нас тоже двигали из-за этой линии: коробка находится здесь (показывает на схеме), а территория здесь и нам ее не дали: кабеля идут так, кабеля идут так, кабеля идут так (показывает на схеме).
Шипкова Т.Н. – То есть, я поняла так, что пока бюджетные деньги – это только уборка и покос.

Васаженко А.П. – Да, уборка и покос.

Шипкова Т.Н. – И все? И перспектив никаких?

Нечипорук И.Н. – А перспективы какие-то существуют?

Клементьев Д.В. – 2019 год

Александров Б.В. – Это только если согласуют.

Нечипорук И.Н. – Так, а официально можно проводить там мероприятия спортивные?
Шах-Назаров В.С. – Нет, конечно, нет.

Нечипорук И.Н. – И согласование – это долго, да?

Махортов С.А. – Да, долго.

Шах-Назаров В.С. – И, наверняка,  мероприятия бюджетные мы тоже не сможем проводить, только за внебюджетные средства, немассовые, возможно, мы сможем проводить. Небольшие мероприятия спортивные можем проводить хоть каждую неделю. Народ притягивает, с колясками, и каждый день народу все больше и больше. Например, вчера устраивали фотосессию, было 20-30 семей.
Александров Б.В. – А есть ли перспективный план развития этих двух участков?

Шах-Назаров В.С. – Там всю территорию можно делать, как хотите.

Александров Б.В. – А как освещение туда проводить?

Шах-Назаров В.С. – Мы не можем провести, а мне, чтобы провести от этой коробки, мне нужно потратить минимум пол миллиона рублей, это с учетом, что я возьму это в аренду и мне еще нужно будет платить аренду и без ведения коммерческой деятельности.
Александров Б.В. – То есть коробка стоит, но там ничего нельзя проводить, то есть если только будут выделяться деньги?

Клементьев Д.В. – Нужно включать это в бюджет.

Шах-Назаров В.С. – Мы можем там проводить мероприятия выходного дня, а делать бизнес, капитальные строения: кафе, раздевалки – это мы не можем, вот выездное – привезти вагончик, поставить столик, провести мероприятие, такое возможно, никаких строений там больше не планируется, в связи с тем, что мы берем землю под то, что там есть, ничего строить больше мы там не планируем вообще.
Александров Б.В. – Значит нужно создавать небольшие мероприятия.
Шах-Назаров В.С. – Они созданы уже.

Александров Б.В. – И попробовать из бюджета выделять на это деньги.
Шах-Назаров В.С. – Мероприятия и так проводятся. Непонятно, что с территорией делать вообще или оставить ее в таком виде?

Нечипорук И.Н. – Не хочется, конечно, на пол пути останавливаться.

Шах-Назаров В.С. – Если, действительно, сделать подход с той стороны, где дубки, то площадь территории увеличится, намного увеличится. Это отличная зеленая зона, учитывая, что садоводство сносят. Это всем жителям нужно. Мы запустили рыб в водоем, там вода прозрачная, можно дно увидеть, потому что мы запустили рыбу, которая очищает. Но это все нужно обслуживать. Если я не почищу трубу зимой, не пойду и не заплачу за это, то зальет Технологический проезд. Я считаю, что нужен мостик. Там засоряет все, потому, что трубу не положили. Если бы лежала труба, лежала сетка, то не затекало бы вся эта ерунда, мы бы ограничили от накидного мусора.
Нечипорук И.Н. – Должен быть какой-то серьезный подход, должно быть планирование. Перспективы развитие – это должно быть не просто Ваше предложение, это должно быть на уровне муниципального совета. Как это обсудить можно?
Махортов С.А. – На сегодняшний день Вадим Станиславович обременен этим вопросом, если он остановится и опустит руки, то все это зависнет.
Клементьев Д.В. – Появятся гаражи опять.

Махортов С.А. – Да, все, что угодно.

Шах-Назаров В.С. – На сегодня я убираю там мусор – у меня работают два гастарбайтера, которые получают за это по 2400 руб. в день, вдвоем.

Шипкова Т.Н. – Вадим, а я не поняла, почему ты убираешь, если придомовые территории там убирают. Андрей Павлович, есть у нас сведения, что там убирают, сколько у нас уходит на уборку?

Васаженко А.П. – В соответствии с Технологическими рекомендациями.

Шах-Назаров В.С. – Хотелось бы, чтобы там, действительно, ходили убирать.

Васаженко А.П. – В Колпинском районе альтернативы этому парку нет.

Шах-Назаров В.С. – Анатолий Анатольевич говорит, что даже в городе альтернативы нет.

Махортов С.А. – Андрей Павлович, а может Вы какой-то совет дадите, посильную помощь в рамках бюджета муниципального образования, может быть, есть какие‑то предложения, чтобы хотя бы поддержку какую-то оказывать, систематически?

Васаженко А.П. – Я, в принципе, озвучил, что мы можем, сверх мы ничего не можем. Мы можем только инициировать, вы тоже можете инициировать: побольше закидывать власть районную, комитет, чтобы была помощь не такая, как сейчас, когда приезжают из комитета: «А где? А чего?...» и опять заглохло на пол года.
Нечипорук И.Н. – Давайте отдельное заседание проведем по этому вопросу.

Васаженко А.П. – Отдельное заседание мы проводили. Нужно уровень этого заседания повысить.
Шах-Назаров В.С. – Нужно, чтобы депутаты обратились к главе района, собрать совещание, подготовить предложения, чтобы мы все вместе обсудили, как дальше мы все видим данную ситуацию.

Нечипорук И.Н. – Да, давайте.

Шах-Назаров В.С. – Не надо никаких конфликтов, просто нужно доделать все. Через два года у нас, возможно, возле Технологического проезда будет пешеходная зона, парковка на большое количество мест 2000 кв. м или 3000 кв. м. Сколько она будет стоить 5 млн., 10 млн., Андрей Павлович? Подвисших вопросов тоже много.
Васаженко А.П. – Размер бедствия мы обрисовали. Сейчас отремонтировали Технологический проезд, вы все видели, сделали замечательное асфальтовое покрытие. Никто даже не подумал, что там люди ходят. Почему не сделать было дорожки? Даже комитет не может сделать, потому что это проект, это деньги, согласование и т.д. Я на примере этого хотел показать, что даже комитет, Правительство Санкт-Петербурга, не мог сделать элементарных работ для жителей. Под мостами есть проход пешеходный, это когда мы еще заставили плиты положить и обрезать, чтобы они не выступали на проезжую часть, это было сделано подрядной организацией, хотя мы никакого отношения к этому проекту и к этим деньгам не имели, при приемки нас пригласили, мы «провякали», они прислушались. Но тротуар они не смогли сделать. То о чем говорил Вадим Станиславович, это очень долго и непросто, все, что связано с бюджетом. Все должно быть законным порядком, а законный порядок – это по правилам, по инструкциям, по положениям и т.д. Поэтому только пристальное внимание со стороны муниципалитета, инициатива, чтобы нам помогали все, всем миром, здесь мы в собственном болоте «квакаем», а нас не сильно слушают.
Нечипорук И.Н. – Татьяна Николаевна, у Вас есть какие-то мнения?

Шипкова Т.Н. – Ну, если говорить по существу вопроса «Перспективы развития парка Зима-лето», то должно быть что: стоянка – тогда-то, это – тогда-то, это‑тогда-то, чтобы выходить на что-то. Для меня сейчас все равно ясной картины не создалось, честно говорю. Понятно, что целиком сразу все не сделаешь, нужно поэтапно: этим годом – это, следующим – это.
Васаженко А.П. – Да и то, что сделано - уже много сделано.
Шипкова Т.Н. – Нужно отразить развитие и перспективы.

Васаженко А.П. – То, что было, то, что сделано и то, что должно быть.

Шипкова Т.Н. – Да, и тогда уже можно выходить, идти еще раз к Повелию А.А., и идти тогда в город и т.д., и т.д., и идти к предпринимателям. Так, наверное, Андрей Павлович?
Васаженко А.П. – Всем миром.

Клементьев Д.В. – А мы можем всеми депутатами подписаться, подать коллективный запрос в нашу администрацию, запрос в Смольный. Написать, что вот такая ситуация у нас сложилась.

Шах-Назаров В.С. – Я думаю, в Смольный не стоит, сначала Повелию А.А.

Нечипорук И.Н. – Ты тогда подготовь, а мы подпишем.

Шах-Назаров В.С. – А может, соберем комиссию по благоустройству, обсудим, как мы все это видим?

Шипкова Т.Н. – Нет, Вадим, что сделано, что предполагается и какие перспективы, что делается.

Нечипорук И.Н. – Что для этого нужно.

Александров Б.В. – Давайте какое-нибудь решение уже примем.

Махортов С.А. – А решение: мы можем только принять к сведению, к сожалению.

Александров Б.В. – Еще создать комиссию, рассмотреть вопрос на комиссии.

Шах-Назаров В.С. – Мне нужно, чтобы не я один ходил, встречался с чиновниками там, на месте, а чтобы мы вместе ходили, и все вместе слушали. Потому что даже с оформлением документов мне никто не помогал, никто, я все делал сам.
Махортов С.А. – Предлагаю принять к сведению и пожелать Вадиму Станиславовичу не опускать руки. Работа проведена уже большая.

Нечипорук И.Н. – И рассмотреть на комиссии по благоустройству.
Решили:


Принять к сведению информацию о перспективах развития парка Зима‑лето. Рассмотреть данный вопрос на комиссии по развитию территории и благоустройству.
Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
По восьмому вопросу - О возможности реализации сертификатов на поездку, выданных футбольной команде слушали главу местной администрации Васаженко А.П.
Васаженко А.П. – Этот вопрос уже рассматривался. Члены футбольной команды обращались и ко мне, и к Антоновой Н.И., и к Повелию А.А., чтобы реализовать выданный сертификат. В настоящее время, в связи со сложной международной обстановкой, мы не вправе отправлять людей за пределы нашей Родины. Сейчас мы прорабатываем вопрос с поездкой в Сочи по данному сертификату для участия в серии игр с местными командами. 
Выступили:

Махортов С.А. – Поездка планируется в этом году или в следующем?

Васаженко А.П. – Зависит от принимающей стороны, надеемся, что получится организовать эту поездку осенью этого года.

Решили:

Принять к сведению информацию о возможности реализации сертификатов на поездку, выданных футбольной команде и продолжить работу по данному вопросу.
Голосовали:




единогласно
Вопрос утвержден.
По девятому вопросу - Об определении даты следующего заседания муниципального совета и повестки заседания слушали временно исполняющего полномочия главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Махортова С.А.
Махортов С.А. – Предлагаю провести заседание совета в среду, 12 июля 2017г.
Решили:

Провести следующее заседание муниципального совета ВМО Санкт‑Петербурга п. Металлострой пятого созыва 12 июля 2017 года в 18‑00.

Голосовали:




единогласно

Дата утверждена.
Решили:

Сформировать повестку заседания в рабочем порядке.
Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
По десятому вопросу - о финансировании проведения второго дня празднования Дня поселка слушали временно исполняющего полномочия главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Махортова С.А.
Махортов С.А. – На данный момент, нет понимания, какая работа проведена и какая общая концепция празднования Дня поселка в этом году.
Выступили:

Васаженко А.П. – В целях снижения муниципальных затрат на проведение праздничных мероприятий, Повелий А.А. предложил следующую концепцию празднования: сценарий готовит ДК им. В.В. Маяковского, также привлекаются творческие коллективы для выступления на празднике. Было проведено совещание по этому поводу у Путиловской Н.Г. с приглашением начальников отделов. Мы с Антоновой Н.И. также присутствовали. Финансирование на праздник – 1,9 млн. руб. Чтобы провести 3D- шоу, как в прошлом году, нужно затратить 2/3 этой суммы. На оставшиеся средства нужно провести все остальные работы и мероприятия.

Махортов С.А. – Вопрос о втором дне празднования, спортивном. Нужна наградная атрибутика, на которую, как нам сказали, средств нет.

Васаженко А.П. – Почему же? Закупка кубков предусмотрена Ведомственной целевой программой. Техническое задание на праздник еще формируется.

Шах-Назаров В.С. – Можно депутатов пригласить на комиссию, чтобы внести свои пожелания в это Техническое задание?

Васаженко А.П. – Пусть комиссия по социальной работе, культуре, спорту, образованию и молодежной политике на заседании решит, что депутаты хотят видеть на празднике, с учетом ограниченного финансирования и пожеланий районной администрации.
Решили:

Принять информацию о праздновании Дня поселка и финансировании проведения второго дня празднования Дня поселка к сведению. Обсудить перечень праздничных мероприятий на заседании комиссии по социальной работе, культуре, спорту, образованию и молодежной политике с приглашением специалиста местной администрации, ответственного за составление Технического задания по проведению Дня поселка.
Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
По одиннадцатому вопросу - о формировании нового состава Общественного совета слушали главного специалиста-юриста муниципального совета Давыдову Л.И.
Давыдова Л.И. – Заканчивается срок полномочий действующего Общественного совета, нужно объявить о формировании нового состава.
Решили:

1. Приступить к  формированию нового состава общественного совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой с правом решающего голоса состава 2017-2018г.г.

2. Объявить прием предложений по кандидатурам для назначения членов общественного совета внутригородского муниципального образования Санкт‑Петербурга поселок Металлострой  с правом решающего голоса состава 2017-2018г.г.

3. Установить, что предложения по кандидатурам членов комиссии с правом решающего голоса для назначения в состав общественного совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой представляются в муниципальный совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой с учетом Положения об общественном совете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой утвержденного решением муниципального совета от 21.03.2016 № 1/22.

4. Утвердить текст информационного сообщения о приеме предложений по кандидатурам членов общественного совета внутригородского муниципального образования Санкт‑Петербурга поселок Металлострой с правом решающего голоса (далее ‑  информационное сообщение), согласно приложению к настоящему решению.

5. Срок приема предложений по кандидатурам для назначения членов общественного совета внутригородского муниципального образования Санкт‑Петербурга поселок Металлострой составляет 30 дней со дня официального опубликования информационного сообщения.


6. Объявление опубликовать (обнародовать) в соответствии с положениями Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой.
Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
Выступили:

Васаженко А.П. – Прошу рассмотреть вопрос (12) о внесении изменений в бюджет на 2017 год.

Решили:

Рассмотрение 12 вопроса включить в повестку дня.
Голосовали:



единогласно
По двенадцатому вопросу - о внесении изменений в бюджет на 2017 год слушали главу местной администрации Васаженко А.П.

Васаженко А.П. – В соответствии с Постановлением Правительства Санкт Петербурга установлены ограничения на содержание органов местного самоуправления, поэтому необходимо снять 217 тыс. руб. с нашего содержания и перенести на статью расходов «Организация и проведение местных, и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий», а также сложившуюся экономию от проведения конкурсных процедур по статье расходов «Средства массовой информации».
Решили:

1. Принять проект решения о внесении изменений и дополнений в Решение муниципального совета от 20.12.2016 № 1/33 «О бюджете ВМО Санкт‑Петербурга п. Металлострой на 2017 год» в первом чтении.

2. Утвердить общий объем доходов  бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой;

на 2017 год – в сумме 81184,2 тыс. руб.;

3. Утвердить общий объем расходов бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой;

на 2017 год – в сумме 85029,1 тыс. руб.;

4. Решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

5. Решение опубликовать в средствах массовой информации.

Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
Все вопросы, вынесенные на заседание совета, рассмотрены полностью.

Утверждение Решения № 38
Голосовали:




единогласно

Утверждение Решения № 1/38
Голосовали:




единогласно

Утверждение Решения № 2/38
Голосовали:




единогласно

Утверждение Решения № 3/38
Голосовали:




единогласно

Председательствующий на заседании

муниципального совета






С.А. Махортов
Технический секретарь МС





И.А.Еропкина
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