ПРОТОКОЛ № 4
публичных слушаний по проекту решения о бюджете ВМО Санкт-Петербурга 

п. Металлострой на 2017 год
Дата проведения: 19 декабря 2016 года

Место проведения: ул. Центральная, д. 22, каб. 1
Время проведения: 17.00

На публичных слушаниях присутствовали: глава ВМО Санкт-Петербурга п.Металлострой, депутаты муниципального совета ВМО Санкт-Петербурга п.Металлострой, муниципальные служащие ВМО Санкт-Петербурга п.Металлострой, жители поселка Металлострой.

Основание проведения публичных слушаний:

Распоряжение главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета №14‑Р от 06 декабря 2016 года «О проведении публичных слушаний по проекту решения о бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2017 год» опубликовано в газете «Вести Металлостроя» от 08 декабря 2016 года.
Председатель публичных слушаний: 
Антонова Н.И. – глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя муниципального совета;

Секретарь публичных слушаний: 
Еропкина И.А.– главный бухгалтер муниципального совета ВМО Санкт‑Петербурга поселок Металлострой.

Повестка публичных слушаний:

1.Рассмотрение проекта решения о бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2017 год.
Слушали: 


Председателя публичных слушаний Антонову Н.И., которая довела до сведения присутствующих Распоряжение главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета №14‑Р от 06 декабря 2016 года «О проведении публичных слушаний по проекту решения о бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2017 год»

Секретарь публичных слушаний Еропкина И.А. сообщила, что на момент проведения публичных слушаний предложений и замечаний на проект решения о бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2017 год в адрес муниципального совета не поступало.
Выступили:


Глава местной администрации ВМО Санкт-Петербурга поселок Металлострой А.П. Васаженко.
Васаженко А.П. - Контрольно-счетная палата Санкт-Петербурга провела проверку проекта решения о бюджете на 2017 год, сделанные замечания были учтены и корректировки в проект решения о бюджете на 2017 год были внесены уже к первому чтению. 

Антонова Н.И. – Предлагаю рекомендовать муниципальному совету принять проект решения о бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2017 год во втором чтении.
Голосовали: «за» - единогласно

Председатель публичных слушаний



        Н.И. Антонова
Секретарь публичных слушаний




        И.А. Еропкина
