ПРОТОКОЛ №
публичных слушаний по проекту решения о бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2018 год
Дата проведения: 14 декабря 2017 года

Место проведения: ул. Пушкинская, д. 8А, актовый зал
Время проведения: 17.00

На публичных слушаниях присутствовали: Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя муниципального совета, глава местной администрации ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой, депутаты муниципального совета ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой, муниципальные служащие ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой, жители поселка Металлострой.

Основание проведения публичных слушаний:

Распоряжение главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета № 11-Р от 30 ноября 2017 года «О проведении публичных слушаний по проекту решения о бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2018 год» опубликовано в газете «Вести Металлостроя» № 19 (62) от 01 декабря 2017 года.

Председатель публичных слушаний: 

Антонова Н.И. –Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя муниципального совета;

Секретарь публичных слушаний: 

Еропкина И.А.– главный бухгалтер муниципального совета ВМО Санкт-Петербурга поселок Металлострой.

Повестка публичных слушаний:

1.Рассмотрение проекта решения о бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2018 год»
Председатель публичных слушаний Антонова Н.И. открыла публичные слушания.

Слушали: 


Председателя публичных слушаний Антонову Н.И., которая довела до сведения присутствующих Распоряжение главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета № 11-Р от 30 ноября 2017 года «О проведении публичных слушаний по проекту решения о бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2018 год»
Антонова Н.И. – Предлагаю регламент публичных слушаний: 30 мин – доклад главы местной администрации, 30-40 мин – ответы на вопросы. 
Выступили:

Васаженко А.П. – В первом чтении бюджет был утвержден на заседании муниципального совета, которое состоялось 29 ноября 2017 года по доходам – в сумме 93579,2 тыс. руб., по расходам - в сумме 99697,0 тыс. руб., размер дефицита бюджета – в сумме  6117,8 тыс. руб.
Исходя из обращений жителей поселка, поступивших в органы местного самоуправления, сформированы ведомственные целевые программы на 2018 год.
Выделенное финансирование по ведомственным целевым программам:

«Проведение работ по военно-патриотическому воспитанию граждан» - 1 592 166,67 руб.;
«Организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий» - 3 886 469,80 руб.;
«Обеспечение условий для развития на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта, организация и проведение официальных физкультурных мероприятий, физкультурно-оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования» - 548 900,00 руб.;

«Проведение подготовки и обучения неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий» - 45 000,00 руб.;
«Участие в реализации мероприятий по охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территории муниципального образования» - 100 000 руб.;
«Участие в формах, установленных законодательством Санкт-Петербурга, в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в Санкт-Петербурге» - 135 000 руб.;
«Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и(или) ликвидации последствий их проявлений на территории муниципального образования в форме и порядке, установленных федеральным законодательством и законодательством Санкт-Петербурга» - 50 000 руб.;

Участие в деятельности по профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге в формах, установленных законодательством Санкт-Петербурга» - 122 000 руб.;
«Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей муниципального образования» - 2 088 666,67 руб.;
«Участие в организации и финансировании: проведения оплачиваемых общественных работ; временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые; ярмарок вакансий и учебных рабочих мест» - 857 962,18 руб.;
«Участие в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории муниципального образования» - 145 366,67 руб.;

«Участие в создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов» - 248 866,66 руб.;
«Участие в пределах своей компетенции в обеспечении чистоты и порядка на территории муниципального образования, включая ликвидацию несанкционированных свалок бытовых отходов, мусора и уборку территорий, водных акваторий, тупиков и проездов, не включенных в адресные программы, утвержденные исполнительными органами государственной власти Санкт-Петербурга» - 124 500,00 руб.;

Текущий ремонт придомовых территорий и дворовых территорий, включая проезды и въезды, пешеходные дорожки» - 2 788 000,00 руб.;

«Организация санитарных рубок, а также удаление аварийных, больных деревьев и кустарников в отношении зеленых насаждений общего пользования местного значения» - 576 000,00 руб.;

«Озеленение территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения, в том числе организацию работ по компенсационному озеленению, осуществляемому в соответствии с законом Санкт-Петербурга, содержание, включая уборку, территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения, в том числе расположенных на них элементов благоустройства, ремонт объектов зеленых насаждений и защиту зеленых насаждений в границах указанных территорий» - 3 664 248,00 руб.;
«Установка и содержание малых архитектурных форм, уличной мебели и хозяйственно-бытового оборудования, необходимого для благоустройства территории муниципального образования» - 621 500,00 руб.;

«Оборудование контейнерных площадок на дворовых территориях» - 329 200,00 руб.;

«Текущий ремонт и содержание дорог, расположенных в пределах границ муниципального образования, в соответствии с перечнем, утвержденным Правительством Санкт- Петербурга» - 8 431 600,00 руб.;

«Организацию дополнительных парковочных мест на дворовых территориях» - 249 000,00 руб.;

«Установка, содержание и ремонт ограждений газонов» - 699 000,00 руб.;

«Обустройство, содержание и уборка территорий спортивных площадок» - 398 276,00 руб.;
«Создание зон отдыха, в том числе обустройство, содержание и уборку территорий детских площадок» - 15 382 606,54 руб.

В рамках программы «Создание зон отдыха, в том числе обустройство, содержание и уборку территорий детских площадок» предусмотрена установка детского оборудования и создание полноценной зоны отдыха для детей разных возрастов, а также взрослых на ул. М. Горького, 4. Также на следующий год заложено финансирование на проектирование зон отдыха на Полевой – 18 и сквера на Богайчука -24.

Виноградов В.В. – На М.Горького, 4, как было сказано, будет сделана прекрасная зона отдыха. Но там нет освещения, а значит пол года в вечернее время этой площадкой невозможно будет пользоваться. Нужно решить вопрос с освещением.

Васаженко А.П. – В полномочия органов местного самоуправления не входит установка освещения, этим вопросом занимается Комитет по энергетике. Но тем не менее, в летнее время этот объект будет востребован.

Виноградов В.В. – На основании чего сформированы суммы, указанные в ведомственных целевых программах?

Васаженко А.П. – Цифры, указанные в ведомственных целевых программах, выверены нашими специалистами в соответствии с дефектными ведомостями, путем запроса ценовых предложений: направляется запрос в три-пять организаций и на основании ценовых предложений рассчитывается начальная максимальная цена контракта – НМКЦ.

Бейленсон – План на 2018 год просто прекрасный, такого еще не было. Но я хотел бы обратить внимание на некоторые моменты: на Школьной сделано асфальтирование дороги, но сделано плохо – осталась яма у детской поликлиники, которая во время дождя наполняется водой, как ванна. Также там установлен мусорный контейнер, к которому подъезжают машины и они колесами черпают воду из этой ямы и обдают этой грязью стоящие у поликлиники коляски. Нужно обезопасить стоянку колясок в этом месте от въезжающих машин. Открыли магазин «Пятерочка» на Школьной, а рядом – клуб «Орленок». В «Пятерочке» открыта продажа алкогольной продукции, т.е. разрешенное расстояние не выдержано.
Антонова Н.И. – По поводу трудоустройства несовершеннолетних: как показала практика, у нас много подростков, желающих поработать в летний период и в прошлом году мы не смогли трудоустроить всех желающих. Я предлагаю увеличить эту статью расходов до 1 млн. руб.

Васаженко А.П. – Это возможно за счет уменьшения финансирования по другой статье расходов.

Еропкина И.А. – Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга направил в наш адрес письмо об увеличении со следующего года ежемесячной суммы за членские взносы – с 5000 руб. до 6000 руб. Я прошу внести корректировку в бюджет и увеличить соответствующую статью расходов местного бюджета на 12 тыс. руб.
Антонова Н.И.. – Предлагаю принять проект решения о бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2018 год с поправками, внесенными на публичных слушаниях за основу и вынести на рассмотрение муниципального совета во втором чтении.

Голосовали: «за» - единогласно

Председатель публичных слушаний



Н.И. Антонова 
Секретарь публичных слушаний




И.А. Еропкина
