ПРОТОКОЛ № 6
публичных слушаний по проекту Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования 
Санкт-Петербурга  поселок Металлострой»

08 декабря 2015 года
Место проведения: Санкт-Петербург, п. Металлострой, ул. Центральная, д.22, кабинет 1

Время проведения: 17:00

На публичных слушаниях присутствовали: Временно исполняющий полномочия главы ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой, депутаты муниципального совета ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой, муниципальные служащие ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой, жители поселка Металлострой.

Основание проведения публичных слушаний:

Решение муниципального совета о принятии проекта Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой» от 17.11.2015г. № 1/16, опубликовано в газете «Вести Металлостроя» № 11(20) от 25.11.2015г.
Председатель публичных слушаний: 

Махортов С.А. – Временно исполняющий полномочия главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета;

Секретарь публичных слушаний: 

Еропкина И.А.– главный бухгалтер муниципального совета ВМО Санкт‑Петербурга поселок Металлострой.

Повестка публичных слушаний:

1.Рассмотрение проекта Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой».

Слушали: 


Председатель публичных слушаний Махортов С.А. открыл публичные слушания и довел до сведения присутствующих, что публичные слушания проводятся на основании решения муниципального совета 17.11.2015г. № 1/16 и опубликовано в газете «Вести Металлостроя» № 11(20) от 25.11.2015г. Зачитал проект решения.

Секретарь публичных слушаний Еропкина И.А. сообщила, что с момента опубликования проекта Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой» до дня проведения публичных слушаний секретарю публичных слушаний от жителей, обладающих избирательным правом на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой заявлений, замечаний, изменений и дополнений в проект Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой» не поступало.

Выступили:

Давыдова Л.И. – главный специалист-юрист муниципального совета – Предлагаю внести следующие изменения в проект решения:

1. Абзац шестой пункта 12 статьи 37 Устава изложить в следующей редакции:

«Официальным опубликованием (далее - опубликование) муниципального правого акта считается публикация его полного текста на государственном языке Российской Федерации в средстве массовой информации, которое определено в качестве официального средства массовой информации, осуществляющего опубликование муниципальных правовых актов муниципального образования.   Официальным средством массовой информации, осуществляющим опубликование муниципальных  правовых актов муниципального образования является муниципальная газета «Вести Металлостроя»». 

2. Пункт 12 статьи 37 Устава дополнить абзацами 7,8,9,10 следующего содержания:  

 «Официальным обнародованием (далее обнародование) муниципального правого акта считается размещение его полного текста на государственном языке Российской Федерации в Центральной районной библиотеке имени Михаила Светлова 
Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система Колпинского района Санкт-Петербурга», а также доведение муниципального правового акта до всеобщего сведения путем размещение на стендах для официальной информации муниципального образования поселок Металлострой, а также размещение на официальном сайте муниципального образования поселок Металлострой в сети интернет. Для правовых актов местной администрации официальным обнародованием является также размещение их на официальном сайте местной администрации в сети интернет.

Официальный сайт муниципального образования поселок Металлострой в сети ИНТЕРНЕТ: www.msmetal-kolpinfo.ru.

Официальный сайт местной администрации в сети ИНТЕРНЕТ: www.vmometalostroy.ru.    

 Обнародование муниципального правового акта должно обеспечивать возможность ознакомления с его содержанием населению муниципального образования и иным лицам, чьи права и свободы затрагивает принятый муниципальный правовой акт, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом).»

3. Абзац седьмой пункта 12 статьи 37 Устава считать абзацем одиннадцатым.

Махортов С.А. - предлагаю одобрить проект Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Металлострой», с изменениями, внесенными на публичных слушаниях и рекомендовать муниципальному совету внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой принять изменения и дополнения в Устав.

Решили: 

Одобрить проект Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт‑Петербурга поселок Металлострой», с изменениями, внесенными на публичных слушаниях и рекомендовать муниципальному совету внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой принять изменения и дополнения в Устав.

Голосовали 



единогласно

Председатель слушаний 






С.А. Махортов
Секретарь слушаний 







И.А. Еропкина
