ПРОТОКОЛ № 2
публичных слушаний по проекту Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования 
Санкт-Петербурга  поселок Металлострой»

27 июня 2016 года
Место проведения: Санкт-Петербург, п. Металлострой, ул. Центральная, д.22, кабинет 1

Время проведения: 17:00

На публичных слушаниях присутствовали: Глава ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой, депутаты муниципального совета ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой, муниципальные служащие ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой, жители поселка Металлострой.

Основание проведения публичных слушаний:

Решение муниципального совета о принятии проекта Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой» от 30.05.2016г. № 1/24, опубликовано в газете «Вести Металлостроя» № 6(29) от 08.06.2016г.
Председатель публичных слушаний: 

Антонова Н.И. –Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя муниципального совета;

Секретарь публичных слушаний: 

Еропкина И.А.– главный бухгалтер муниципального совета ВМО Санкт‑Петербурга поселок Металлострой.

Повестка публичных слушаний:

1.Рассмотрение проекта Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой».

Слушали: 


Председатель публичных слушаний Антонова Н.И. открыла публичные слушания и довела до сведения присутствующих, что публичные слушания проводятся на основании решения муниципального совета 30.05.2016г. № 1/24 и опубликовано в газете «Вести Металлостроя» № 6(29) от 08.06.2016г. Зачитала проект решения.

Секретарь публичных слушаний Еропкина И.А. сообщила, что с момента опубликования проекта Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт‑Петербурга поселок Металлострой» до дня проведения публичных слушаний секретарю публичных слушаний от жителей, обладающих избирательным правом на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой заявлений, замечаний, изменений и дополнений в проект Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой» не поступало.

Выступили:

Давыдова Л.И. – главный специалист-юрист муниципального совета – на основании Порядка проведения публичных слушаний, председательствует на публичных слушаниях глава муниципального образования. Также предлагаю внести следующие изменения: 

1. В п. 5 статьи 29 слова «не менее» заменить на слово «более».

2. В п. 5 статьи 27 слова «Днем вступления в должность вновь избранного главы муниципального образования считается день, следующий за днем его избрания на заседании муниципального совета.» - исключить.
Антонова Н.И. - предлагаю одобрить проект Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Металлострой», с изменениями, внесенными на публичных слушаниях и рекомендовать муниципальному совету внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой принять изменения и дополнения в Устав.

Решили: 

Одобрить проект Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт‑Петербурга поселок Металлострой», с изменениями, внесенными на публичных слушаниях и рекомендовать муниципальному совету внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой принять изменения и дополнения в Устав.

Голосовали 



единогласно

Председатель слушаний 







   Н.И. Антонова
Секретарь слушаний 








   И.А. Еропкина
